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1. Организация анкетирования педагогических
работников

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества

образования кО подведении итогов анкетированиrI в рамках оценки качества условий
осуществления образовательной деятельности)) в период с 14.06.2023 по 29.06.2023
было проведено анкетирование педагогических работников по профессионtшьным
образовательным программам среднего профессионЕtльного образования с

использованием анкеты педагогов <Оценка педагогическим работником колледжа

качества образовательной деятельности>.

Результаты анкетирования педагогических работников
колледжа с использованием анкеты <<Оценка педагогическим

работником колледжа качества образовательной
деятельности>)

Анкета состоит из 18 вопросов, направленных на оценку качества
образовательного процесса по 5-балльной шкЕuIе, где 5 - очень высокий уровень... 1 -

крайне низкий уровень критершI.
АНКЕТИРОВАНИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КОЛЛЕДЖА, принимающих

участие в реаJIизации образовательной программы 31.02.01 Лечебное дело (164

человек).

Таблица 1 .Протокол результатов анкетирования педЕгогических работников принимtlющих

участие в реализации образовательной прогрzlммы 31.02.01 Лечебное дело

Результаты анкетирования педагогических работников, реализующих образовательную програММУ 3 1.02.01
Лечебное дело

Вопросы педагогическим работникам Средний балл Результаты анкетирования,
%

HacKo.1IbKo часто Вы используете современные
методики ведения заняr,ий в рамках
IlDеподаваемого кчрса?

4,5 90%

2. Как часто Вы проходите обуrение на Kypcutx

повышония ква.пификации?

4,з 85уо

J- Оцените качество учебно-методического
обеспечения ооп

4,4 88%

Ydo влеmворен н осmь у ano вuялtu р еuш зацu u
образоваm'ельной прбzра,лlлпы 3 I.02.0 l'
лечебное dело

4.4 88о/о

4. Насколько Вы удовлетворены условиями
оргаI]изации труда и оснащенностыо своего
рабочего места?

4.2 84уо

5. Насколько вы удовлетворены качеством
аудиторий, учебных лабораторий и
оборудования?

4,з 86%

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов
читыlьного зала и библиотеки?

4,5 90оА

7. Оцеllите, пожа,чуйста, качество подключения к

ЭБС из любой точки, где есть сеть <Интернет>
как внутри ОО, так и вне ее.

4,8 95%

8. Оцените, пожалуйста, наполIlенность ЭБС
методическими матери€rлами, учебниками и т.п.

для достижеIrия обучающимися предполагаемых

результагов обучения по профилю реализуемой
пDогDаммы,

4,з 86%

9. Оцените, пожалуйста, качество
функционирования ЭИОС

4,8 95%
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l0. Удовлетворяет ли Вас,гехItическая и

информационная оснащенность учебного
процесса (оборулование для ре.rлизации ОП,
доступ к базам данных)

4.Е 95о/о

У do влеmворенно сmь маmераulьно-mехнuческuм u учебно-
меmооuческuм о беспеченuем про2раммьt

4,5 90о/o

1l I{асколько Вы удовлетворены сочетанием
педагогической и исследовательской

леятельности

4,0 80уо

12. Оцените, пожалуйста, доступность информации,
касающейся учебпого процесса

4,5 90уо

lз, Оцените, пожалуйста, доступность информации,
касающейся внеучебных мероприятий

4,5 90%

14. Какова Ваша удовлетворенность условиями
работы и услугами, имеющимися в оо?

4,2 83%

l5. Оцените, пожалуйста, условия организации
образовательного процесса по программе в

целом.

4,5 90%

Обulая уdовлеmворенносmь условuяrйu ор?анuзацuu
обоазоваmельно?о процесса по проерамме

413 86о/о

Таблица 2. Итоговые результаты анкетирования педагогических работников,
реализующихобрЕtзовательную програIчIму 3 1 . 02. 0 1 Лечебное дело

Вывод:
,,Щанные итоговых результатов анкетирования соответствует полной

удовлетворенности педагогических работников коЛЛеДЖа, РеСlЛИЗУЮЩИХ

образовательную программу 31.02.01 Лечебное дело качеством образовательной

деятельности.

Yl о вле mв о р е н н о сfпь у сло в uя,иа
п рпл ulаuu u п Dо 2L IIJI|I| ы

4,4 88%

Yd о влеmв ор енн о сlпь маmер uu.ьно-
mехначескuм u учебно-
меmо d uч ес кам о б е с п еч ен u е м
проzраммьl

4,5 90о/о

О б tц оя у d о влеmв о р ен н о сmь

уаповuямu орaанuзацuu
о бразо ваmельно 2о пр оцесса по
пDоеD(мме

4,3 86о/о
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АНКЕТИРОВАНИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КОЛЛЕДЖА, принимающих

участие в реitлизации образовательной программы 31 .02.02 Акушерское дело (90 человек).

Таблица 3. Протокол результатов анкетирования педагогичоских работников, принимающих

участие в реализации образовательной прогрtlN,Iмы З|.02.02 Акушерское дело

Результаты анкстирования педагогических работников, реализующих образовательную программу З|.02.02
Акушерское дело

Вопросы педагогическим работltикам Средний балл Результаты анкетирования,
о//о

l Насколько часто Вы используете современные
методики ведения занятий в рамках
преподаваемого курса?

4,з 86%

2. Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,5 90о/о

повышения квалификации?
3. Оцените качество учебно-методического

обеспечения ооп
4,8 96уо

Yl о влеmворен но сmь у сло вuяJуru р еuлuзацuu
о бразо в аmель но й про zр at tt t ы 3 1. 0 2. 0 2 Аку шерско е d ело

4.5 9о"/о

4. Насколько Вы удовлетворены условиями
организации труда и оснащенносl,ыо своего

рабочего места?

4.4 88%

5. Насколько вы удовлетворены качеством
аудиторий, учебных лабораторий и

оборудоваlrия?

4,5 90%

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов
читального зала и библиотеки?

4,з 86о/о

Оцените, пожалуйста, качество подкпючения к
ЭБС из любой точки, где еать сеть <<Интернет>

как внутри ОО, так и вне ее.

4,6 92%

U. Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС
методическими материалами, учебниками и т,п.

для достижения обучающимися предполагаемых

результатов обучения по профилю реализуемой
пDогDаммы.

4,8 95%

9. Оцените, пожалуйста, качество
функционирования ЭИОС

4,8 95о/о

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и
информационная оснащенность учебного
процесса (оборуловани9 для решIизации ОП,
доступ к базам данных)

4.6 92%

Ydo влеmворенно сmь маmераulьно-mехнuческuм u учебно-
меmо duческuм о беспеченu ем про zр aJ|lJ|lbl

416 92о/о

ll Насколько Вы удовлетвореIIы сочетанием
педагогической и исследовательской
деятеJIьности

84%

12. Оцените, пожалуйста, лосl,упность информации,
касающейся учебного процесса

4,6 92%

1з. Оцените, пожшtуйста, доступность информации,
касающейся внеучебных мероприятий

4,2 84%

|4. Какова Ваша удовлетворонность условиями
работы и услугами, имеющимися в ОО?

4,4 88%

l5. Оцените, пожалуйста, условия оргаI{изации
образовательного процесса по программе в

целом.

4,6 92%

Обtцая уdовлеmворенносmь условuял|u орzанuзацuu
образоваmельно?о процесса по проералrлrе

4,4 88%
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Таблица 4. Итоговые результаты анкетирования педагогических работников,
реализующих образовательную програI\4му 3 l .02.02 Акушерское дело

Вывод: \

,Щанные итоговых результатов анкетирования соответствует полной

удовлетворенности педагогических работников колледжа, решизующих
образовательную программу 31.02.02 Акушерское дело материuшьно-техническим,

учебно-методическим обеспечением программы, а так же условиlIми организации
образовательного процесса по программе.

у 0 о влеmв 0р енно сmь у сло в uямu
р е 0л uз ац u u п р о 2 р QJyrJy, bI

4,5 9lo/n

Yd о вл е пв о р е н н о с mь маmер u аль н о -
mехначескuм u учебно-
ме mо d uч е скuм о б еспеч е н u ем
npo?oaмJlirba

4,6 92о/о

О б ulая у d о вле mв ор е н н о с mь

условuмru орaаншацuu
о бр азоваmельно zo процесса по
про2рамме

4,4 88%
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АНКЕТИРОВАНИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КОЛЛЕДЖА, принимающих

участие в реtlлизации образовательной программы 33.02.01 Фармация(29 человек).

Таблица 5. Протокол результатов анкетирования педагогических работников принимающих

уIастие в реirлизации образовательной програп4мы 33.02.01 Фармация

Результаr,ы анкетирования педагогических работников реirлизующих образовательную программу 09.0 1.03 Мастер по
обработке цифровой информации

Вопросы педагогическим работникам Средний балл Результаты анкетирования,
%

1 Насколько часто Вы используете современные
методики ведения занятий в рамках
преподаваемого курса?

4,8 95уо

2. Как часто Вы проходите обуrение на курсах
повышения квалификации?

4,0 80%

з. Оцените качество учебно-методического
обеспечения ооп

4,2 84%

Уdовлеmворенносmь уаповuяма реqлuзацuu
образовimельной проераммьt 33.02.0 1 Фармацuя

4.3 86о/о

4. Насколько I}ы удовлетворены условиями
организации труда и оснащеннос1,ыо своего

рабочего места?

4.2 84уо

5. Насколько вы удовлетворены качеством
аудиторий, учебных лабораторий и

оборудования?

4,8 96о/о

6. Удовлетворяет ;lи Вас качество фондов
чит,Iльного зала и библиотеки?

4,6 92%

7, Оцените, пожалуйста, качество подключения к
ЭБС из любой точки, где есть сеть <Интернет>
как внутри ОО, так и вне ее.

4,8 95%

8. Оцените, пожа;tуйста, наполненность ЭБС
методическими материалами, учебниками и т.п.

для достижения обучаюцимися предполагаемых

результатов обучения по профилю реализуемой
программы.

4,0 80%

9, Оцените, пожалуйст4 качество
фyнкционирования Эиос

4,6 92%

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и

информационная оснащенность учебного
проllесса (оборудование для реализации ОП,
доступ к базам даltных)

4.6 92%

Ylo вле mв о р ен н о сmь маmерuаJ,ьно-mехнuческuм u учеб но -
меmоduческuм обеспеченuем проzралl]|ы

4,5 90о/о

Насколько Вы удовлетворены сочетанием
педагогической и исследовательской
деятельности

3,8 ]6%

12. Оцените, пожалуйста, доступность информации,
касающейся учебного процесса

4,6 92%

l3. Оцените, пожалуйста, доступность информации,
касающsйся внеуrебных мероприятий

4,6 9z%

|4. Какова Ваша удовлетворенность условиями
работы и услугами, имеющимися в ОО?

4,0 80%

15. Оцените, пожалуйс,га, условия организации
образовательного процесса по программе в

цеJIом.

4,6 92%

О б tцая у 0о влеmвор енно сmь услов uялtu о реан uзацu u
о б разо ваmельно zo пр оцесса по пр о epaJvлre

4,3 86о/о
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У 0 о вл еmв о р е н н о сm ь у сл о в uяJv, u
Dеалuзаuuu пDо2Dамi4ы

4.3 86%

Yd о вле пв о р е нно сmь мапер u aJlb но-
mцнuческuм u учебно-
меmоduческuм обеспеченаем
npoZpllJ|tJ|rы

4,5 90о/"

О б ulая у d о вл е mв ор ен н о с mь

уаповuямu ор?анuзацuа
о бршо вqmельно zo процесса по
проzрамме

86у"

Вывод:

,Щанные итоговых результатов анкетированиrI соответствуют удовлетворонности
педагогических работников колледжа, реttпизующих образовательную программу
33.02.01 Фармация, материitпьно-техническим и учебно-методическим обеспечением
программы. Следует обратить внимание на условия реtшизации программы, которые
обеспечивают педагогическим работникам сочетание педагогической и
исследовательской деятельности.

АНКЕТИРОВАНИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КОЛЛЕДЖА, принимающих

участие в реализации обрtвовательноЙ программы 34.02.01 Сестринское дело(469человек).

4,3



Таблица 1.Протокоп результатов анкетирования подагогических работников принимающих

участие в реализации образовательной прогрЕlммы 34.02.01 Сестринское дело

Результаты анкетирования педагогических работников реzlлизуIощих образовательнуIо программу З4,02,0l Сестринскос
лело

Вопросы педагогическим работникам Средний балл Результаты анкетирования,
%

1 Насколько часто Вы используете современIlые
методики ведения занятий в рамках
преподаваемого курса?

4,6 92%

,)
Как часто Вы проходите обучеlIие на курсах
повышеIIия квалификации?

4,2 84%

3. Оцените качество учебно-методического
обеспечения ооп

4,8 96о/о

Ydo влепворенно сmь у c]lo вuямu р еалuзацuu
образоваmапьноil проzраtlлtьl 3 4.02.0 1
Сесm0uнское de"lto

4.5 90о/о

4, Насколько Вы удовлетворены условиями
организации труда и оснащенностью своего

рабочего места?

4.6 92%

5. Насколько вы удовJIетворены качеством
аулиторий, учебных лабораторий и

оборудования?

4,6 92%

б. Удовлетворяет ли Вас качество фондов
чит€lльного зала и библиотеки?

+,z 84о/о

7. Оцените, пожалуйста, качество подкJIючения к
ЭБС из лrобой точки, где есть сеть <Интернет>

как внутри ОО, так и вне ее.

4,8 96%

8. Оцените, пожалуйста, tIaIIoJlI{eHHocTb ЭБС
методическими материirлами, учебниками и т.п.

для достижеrtия обучающимися предполагаемых

результатов обучения по профилю реализуемой
программы.

4,2 84%

9. Оцените, пожалуйста, качество 4,6 92%

в



функционирования ЭИОС
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и

информационная оснаIценность учебного
процесса (оборудование для реализации ОП,
доступ к базам данных)

4.2 84%

У d о в ле mв о р е н н о с mь малпер u аль н о -лпехн u ч е с кuм u у ч е б н о-
меmо d uчес кutп о беспеченu ем пр о zp uл|мьl

4о5 90оh

1l Насколько Вы удовлетворены сочетанием
педагогической и исследовательской

деятельности

1,U 80%

12. Оцените, пожалуйста, доступность иlrформации,
касающейся учебного процесса

4,4 88%

l3. Оцените, пожалуйста, доступность информации,
касающейся внеучебных мероприятий

4,4 88%

|4. Какова Ваша удовл9творенность условиями
работы и услугами, имsющимися в ОО?

4,6 92%

l5. Оцените, пожалуйста, условия организации
образовательного процесса по программе в

целом.

4,6 92 уо

Обtцая уdовлеmворенносmь условuямu ореанuзацuu
о бразо в аmель но ?о пр о це сс а по пр о zр(utме

413 86о/о

Yl о вле mв о р енн о сmь у сло вu яма
D е(Uluзаuu u пDо 2D aJylлl ы

4.5 90о/"

Yd о влеmв о р ен н о сmь маmер uмь н о -
mёснuческuм u учебно-
меmоduческuм обеспеченuем
про2раI|мьl

4,4 88oh

О б tцая у d о влеmв о р е н н о сmь

У СЛО В uЯJl|u О Р zаНШаЦu u
о б р азо в аmель н о Z о пр о це сс а по
про?рамме

4,4 88уо

Таблица 2. Итоговые результаты анкетирования педагогических работников реализующих
образовательную программу З 4.02.0I Сестринское депо

Вывод:

,Щанные итоговых результатов анкетированиlI соответствует удовлетворенности -

педагогических работников колледжa реализующих образовательную программу
34.02.01 Сестринское дело качеством образовательной деятельности. Для наибол9е

полногообеспечения роitлизации образовательной программы необходимо обратить

внимание на обеспечение технической и информационной оснащенности )чебного
процесса.
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